Складання синквейнів
Ще однією важливою і необхідною у роботі з батьками якістю педагогів є здатність резюмувати потік інформації, викладати свої ідеї, почуття і уявлення кількома словами. Це важливе уміння, яке потребує вдумливої рефлексії, заснованої на багатому понятійному запасі. Гарним способом форму​вання цього уміння є складання синквейнів. Тож педагогів варто цілеспрямовано вчити складати синквейни. Насамперед слід ознайомити вихователів з правилами їх написання.
Синквейн (з франц. cinquains – «п’ять рядків» – вірш, який синтезує інформацію у коротке висловлювання, що описує теми і дає змогу рефлексувати з будь-якого приводу.
Перший рядок містить слово, що позначає тему синквейна. Зазвичай це іменник.
Другий рядок — два прикметника, що описують тему.
Третій рядок — три дієслова, що позначають дії, пов'язані з темою.
Четвертий рядок — речення (фраза) з чотирьох (або більше) слів, у якому висловлено ставлення до теми або почуття з приводу обго​ворюваного. Таким реченням може бути крилатий вираз, цитата відо​мого автора, прислів'я або складена педагогом фраза у контексті теми.
П'ятий рядок — це слово-резюме, яке визначає нову інтерпре​тацію теми, виражає до неї особистісне ставлення.
Складання синквейнів можна використовувати у роботі над будь-яким напрямом освітнього процесу.
Приклади синквейнів
Діти
Рідні, кохані.
Грають, бешкетують, пустують. 
Квіти, що розквітли на щастя. 
Життя.
 
Дитина
Рухлива, весела.
Грає, займається, пустує. 
Найцінніше у житті. 
Щастя!
 

Вихователь
Дбайливий, мудрий.
Допомагає, розвиває, вчить. 
Для дітей друга мама. 
Наставник.
 
Батьківство
Компетентне, творче.
Любить, піклується, ростить. 
Продовження роду — виховання дитини. 
Співкерування (батька і матері).
Синквейни — швидкий і потужний інструмент для аналізу, син​тезу і узагальнення інформації. Тож вихователю-методисту важливо спонукати педагогів до вправляння у складанні синквейнів система​тично, цілеспрямовано і з певною педагогічною метою. Крім того, цим прийомом педагоги можуть скористатися і під час проведення заходів для батьків, щоб узагальнити запропоновану їм інформацію. За синквейнами, складеними батьками, вихователь може визначити, чи точно і чи у повному обсязі слухачі усвідомили необхідну інфор​мація, чи засвоїли вони важливі, ключові поняття.
Грамотне використання вихователями прийомів педагогічного спілкування допоможе уникнути складних ситуацій у роботі з бать​ками та дасть змогу об'єднати зусилля дошкільного закладу і сім'ї у важливій загальній справі — вихованні та розвитку дітей.
